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Η εορτή της Παναγίας της «Παραμυθίας» στη 
Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ιερούργησε στον Ενοριακό Ιερό 
Ναό Αγίας Μαρίνας Άνω Τούμπας επί τη μνεία του θαύματος 
της διασώσεως της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου από τους 
πειρατές κατόπιν θαυμαστής παρεμβάσεως της Παναγίας, της 
επονομαζομένης Παραμυθίας. Αντίγραφο της θαυματουργού 
εικόνος της Παναγίας της Παραμυθίας εκ της Ιεράς Μονής 
Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους φυλάσσεται στον Ιερό Ναό της 
Αγίας Μαρίνας.

Προ ημερών και ενόψει των εορταστικών εκδηλώσεων προς τιμήν της Παναγίας 
της Παραμυθίας κλήρος και λαός υποδέχθηκαν την κάρα της Αγίας Μαρίνας εκ 
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της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Ηλίων της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Κατά τη διάρκεια της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης χειροθέτησε 
αναγνώστες τρεις νέους, οι οποίοι διακονούν με αγάπη και φόβο Θεού εντός του 
Ιερού Βήματος, πλησίον των εφημερίων.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Αλέξιος Παπασταμούλος, κληρικός της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος, ο οποίος, αφού μνημόνευσε το θαύμα της διασώσεως της 
Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου, αναφέρθηκε εκτενώς στο πανάγιο πρόσωπο της 
Υπεραγίας Θεοτόκου.

Πριν από την απόλυση ο Επίσκοπός μας ευχαρίστησε τους συλλειτουργούντες 
κληρικούς για τη συμμετοχή τους στην Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
π. Αλέξιο Παπασταμούλο και π. Ιερόθεο Παπαγρηγορίου από την Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος και π. Δημήτριο Κουκουλεκίδη από την Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά, Λητής 
και Ρεντίνης, καθώς επίσης και τους μαθητές από τα Σχολεία της Ενορίας που 
προσήλθαν για να τιμήσουν την Πανήγυρη του Ιερού Ναού.

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης συνεχάρη επίσης τους εφημερίους του Ιερού Ναού 
π. Διονύσιο Νικολαΐδη, π. Διόδωρο Μαρκατιά, π. Κωνσταντίνο Κουκόπουλο και π. 
Αθανάσιο Καρανταΐδη για το ποιμαντικό έργο που επιτελούν στην Ενορία, καθώς 
επίσης και για την άριστη προετοιμασία της Πανηγύρεως. Ο Ποιμενάρχης μας 
συνεχάρη τέλος τους χορούς των ιεροψαλτών και τα μέλη των Εκκλησιαστικών 
Επιτροπών.



 
















